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Communiqué de presse / Mars 2015


I-WAY lance sa nouvelle sensation : I-SCAPE


Le 28 Mars, I-WAY proposera une nouvelle activité : I-SCAPE, la plus grande escape room lyonnaise.

Fort de 8 années d’expérience dans le monde des loisirs, l’objectif d’I-WAY est de diversifier ses activités afin de proposer une gamme de divertissements la plus complète possible pour fidéliser sa clientèle et s’ouvrir à une cible famille. 
 
C’est dans ce contexte qu’I-WAY une escape room orientée sur les émotions des participants. Une occasion de partager un moment entre amis ou en famille. 


Qu’est-ce qu’une Escape Room ? 

C’est un nouveau concept de divertissement ‘’intelligent’’ qui a vu le jour au Japon avant de se développer à travers la planète.

Le principe ? Vous êtes enfermés dans une salle et le jeu consiste  à s’en échapper dans une durée limitée (60 minutes). Par groupe de trois à six participants, les joueurs doivent chercher des indices disséminés dans une pièce, puis les combiner entre eux pour pouvoir avancer dans l’énigme et sortir de la pièce. 


I-SCAPE, l’escape room by I-WAY

Dans l’enceinte d’I-WAY, 300 m2 sont entièrement dédiés à cette nouvelle activité. 

Avec 7 salles pouvant chacune accueillir de 3 à 6 personnes (dès l’âge de 10 ans),                 I-SCAPE peut accueillir en simultané jusqu’à 42 participants, ce qui en fait la plus grande escape room de la région lyonnaise.

3 scénarios différents sont proposés afin de vivre des aventures différentes et adaptées aux envies de chacun.
Scénario Evasion ‘’Prison de Haute Sécurité’’

Vous le savez, en cas de capture, l'agence niera toute connaissance de vos agissements. 

Pour préparer nos agents à cette éventualité, nous vous proposons de tester votre capacité à vous échapper d'une prison de haute sécurité. 

Rappelez-vous de votre entrainement, il y a toujours une issue, savoir vous servir de votre environnement est la clé de votre évasion. 


Scénario Infiltration ‘’Le Cyber Casse du Siècle’’

Le groupe de Hacker Medusa vient de développer un appareil de piratage capable de s’introduire dans n’importe quel système informatique. 

Vous devez vous infiltrer dans leur quartier général et dérober cette dangereuse technologie qu’ils gardent à l’abri dans un coffre-fort. 


[bookmark: _GoBack]Scénario Enquête ‘’Qui a tué l’agent Tara Monroe ?’’

L’agent Tara Monroe a été retrouvé assassinée dans son appartement. 

Vous pensez qu’il s’agit de l’œuvre d’une taupe au sein de l’organisation et vous ne pouvez donc faire confiance à personne. 

Après avoir subtilisé le rapport d’analyse médico-légal, vous vous introduisez dans le cabinet du Dr Henry pendant son absence. 

Le psychiatre suit les agents en mission et possède un dossier complet sur chacun d’eux. Votre objectif est d’identifier le coupable avant le retour du docteur.


Conçues comme de véritables films, ces trois expériences font appel à des mécanismes de jeu totalement différents et mêlent à la fois action et réflexion. 

Les participants devront s’attendre à quelques surprises car chez I-SCAPE tout n’est pas toujours si simple ! 





Un espace dimensionné pour une activité de Team building 

Le concept d’escape room est particulièrement apprécié par les entreprises qui souhaitent stimuler leurs équipes et créer une cohésion d’équipe. Afin de pouvoir accueillir des entreprises dans des conditions optimales il est indispensable de disposer d’un espace suffisamment grand. 

C’est pour cette raison qu’I-SCAPE dispose de 7 salles, permettant à 42 personnes de participer à l’activité en simultané. Grâce à cette infrastructure unique à Lyon, les entreprises de toute taille pourront vivre cette expérience.

Cette activité est une animation idéale en complément d’un séminaire.

[bookmark: h.gjdgxs]Au-delà de faire découvrir une nouvelle expérience à ses collaborateurs, l’Entreprise pourra mesurer leur capacité à réagir rapidement, à gérer le stress du temps ainsi que leurs ingéniosités dans certaine situation. 


A propos de I-WAY

Lancé en juin 2008, I-WAY est une première mondiale qui réunit en son sein 18 simulateurs de course automobile (6 Formule 1, 6 voitures de Rallye et 6 Prototypes Endurance) et 3 simulateurs d’avion de chasse.

Installé dans le 9ème arrondissement de Lyon (ouest lyonnais), dans une zone d’avenir en plein développement, le complexe comprend, outre 21 simulateurs, ainsi qu’un restaurant référencé au Guide Michelin.
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